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Всі фактори ураження, які можуть використати те-

рористи для досягнення своїх цілей, здійснюватимуть
негативний вплив і на членів груп первинного реагу-
вання (ГПР). Імовірність ситуацій, які загрожуватимуть
життю членів ГПР при роботі на місці інциденту, буде
знаходитися у діапазоні від високої (використання ЗМЗ)
до низької (опромінення від “брудної бомби”). При
цьому слід ураховувати, що реагування у випадку
здійснення терористичного акту суттєво відрізнятиметь-
ся від реагування на надзвичайні ситуації природного
та техногенного характеру саме у зв’язку із навмисни-
ми злочинними діями, які вимагають залучення пред-
ставників правоохоронних органів та спецслужб до
реагування у складі груп первинного реагування.
На жаль, ця особливість не знайшла належного

відображення у національній нормативно-правовій
базі й, відповідно, процедурах первинного реагуван-
ня. У відповідних документах Міністерства України з
питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту
населення від наслідків Чорнобильської катастрофи
реалізується застарілий підхід, який можна назвати
“ліквідаторським”, який коротко можна сформулюва-
ти таким чином: “Нам не важливо, яким чином виник-
ла надзвичайна ситуація, а важливо її ліквідувати”.
Дійсно, якщо розглядати відповідне реагування тільки

як ліквідацію наслідків тієї чи іншої аварії, то основні
етапи робіт, начебто, не повинні залежати від того, яким
чином було здійснено, наприклад, радіоактивне забруд-
нення якоїсь території – в результаті техногенної аварії
або чиїхось зловмисних дій. Але це справедливо лише
при вузькому тлумаченні терміну реагування, що не
відповідає сучасним міжнародним підходам.
Насправді, вже навіть поверховий аналіз виявляє

достатньо очевидні відмінності реагування на теро-
ристичні акти (або погрози їх вчинення) від реагуван-
ня на надзвичайні події природного та техногенного
характеру.
Нижче розглянуто деякі особливості реагування у

випадку вчинення (загрози вчинення) терористично-
го акту, який може мати катастрофічні наслідки.
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